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БИБЛИЯ ЗА ГОД       №1


Чтение Библии от Бытия до Откровения








  Благословенное развитие жизни человека, жизни церкви и жизни всего мира абсолютно зависит от глубины познания Слова Божьего и глубины подчинения Ему. Невозможно преклоняться перед истинным Богом, не зная и не подчиняясь Его Слову. 


  Бог через Святое Писание со всей ясностью и силой заявляет об уникальной и незаменимой роли Его Слова:





«Слово Мое не подобно ли огню, говорит Господь, и не подобно ли молоту, разбивающему скалу»?  Иер.23:29





«Я видел предел всякого совершенства, [но] Твоя заповедь безмерно обширна. Как люблю я закон Твой! весь день размышляю о нем.


Заповедью Твоею Ты соделал меня мудрее врагов моих, ибо она всегда со мною. Я стал разумнее всех учителей моих, ибо размышляю об откровениях Твоих. Я сведущ более старцев, ибо повеления Твои храню». Пс.118:96-100





  Лишь Слово Божье обладает Божьим авторитетом и силой изменять сердца и жизни. Без Него вся человеческая мудрость ведет к самообману и разочарованию. Одним из вспомогательных средств на этом пути является предлагаемый план чтения Библии.





 План чтения Библии – это помощник, а не «злой начальник». Планом необходимо пользоваться гибко. Кто-то будет читать дату за датой, кто-то будет свободней пользоваться планом. Главная польза плана в том, что вы становитесь более дисциплинированными в познании Слова, а также четко знаете, что вы прочли в этом году, а что еще не прочли.





 Пусть Бог благословит нашу церковь тем, чтобы каждый христианин в этом году «прирос» к Библии, наполнился восторгом познания истины и преклонился перед Богом так, как этого еще не было ранее.








